
令和６年度 第 １回 広沢小学校運営協議会 会議録（要点記録） 

 

１ 開催日時   令和６年５月１０日（金）１３時３０分から１５時１０分 

２ 開催場所  広沢小学校１階 開放教室 

３ 出席委員  杉浦 友治   山田 谷一   川上 玲子 

橋本 憲幸   宮本 慶子   平野 圭吾  

橋本かずよ  佐々木 知成   加藤 いずみ 

４ 欠席委員  なし 

５ 学校コーディネーター  矢野 貴惠 

６ 学校    澤田 強志（校長）、鈴木 俊彰（教頭）、中村 敦（主幹） 

石川 由美（CS ディレクター） 

７ 傍 聴 者 な し 

８ 会議録作成者 ＣＳディレクター 石川 由美 

９ 議長の選出について 

司会から、議長の選出について委員に意見を求めたところ、杉浦会長から加藤

委員を議長に推挙する旨の発言があり、協議の結果、全員異議なくこれを承認し

た。 

１０ 浜松市学校運営協議会規則等について 

    司会から、浜松市学校運営協議会規則の第 3条・8条・12 条・15 条の説明が 

あり、運営協議会規則について委員全員が確認をした。 

１１ 令和５年度協議会自己評価の確認、令和６年度の目標 

   司会から、令和５年度協議会自己評価を踏まえて、令和６年度の目標を説明

し、委員全員が確認をした。 

１２ 協議事項 

（１）令和６年度学校経営の基本方針について 

（２）広沢小見守り隊の取り組みについて 

１３ 会議記録 

司会の鈴木から、委員総数９人のうち９人の出席があり、過半数に達してい

るため、会議が成立している旨の報告があった。 

（１） 令和６年度学校経営の基本方針について 

議長の指示により、校長から、別紙資料に基づき学校運営基本方針について

の説明があり委員からは、以下の発言があった。 

〇 蜆塚中で先日クラス懇談会があった。先生が事前にこの一か月でクラス 

の全員と話をしたかというアンケートを生徒に取ったところ 6割方だった。 

年を重ねるにつれて、もう仲良しグループが出来上がってしまっていると 

いうこともあるが、子供たちの関わっていこうという意欲が薄れている。 

小学校一年生の時にやったことがある自己紹介カードとか有効的ではな 

いか。中学校の話であるがこういうことがあった。（加藤委員） 

〇 今年度から家庭学習を自分たちで考えてやっていくようになっているよ

うだが、いつも同じ本を読んでいる。とくかくやればいいになっているの

で、本屋さんに連れて行った。今回、家庭学習の方法が変わったことで、

これからは親も一緒に携わっていかないといけないと考えるようになっ

た。今すぐに成果が出るものではないが長い目で見ていきたい。 

（平野委員） 

〇 子供は驚くほど性格が変わっていく。大きくなるとしっかりするので、

親も見守ることが必要。（杉浦会長） 

〇 浜松まつりでワッペンを買ってくれた子が広沢小で 60 名弱いた。様子を

見ていると、挨拶をする子としない子がいる。保護者の影響をすごく受けて



いるように思う。（佐々木委員） 

〇 花が育つように、個人差もある。振り返ってみると自分は消極的だった。

自分の時間を大切にしたいという子もいると思う。（山田委員） 

〇 昼休み、校庭で一人の子がドッジボールの標的にされたと泣いていた。よ

く見ていると、その子を慰める係、その子から話を聞く係、先生を呼びに行

く係というように、子供たちの中で役割分担をして、対応をしていて、感心

した。（平野委員） 

〇 見守り隊のお便りを学校に届けてと頼んだら、断られたが、それを見てい 

た５年生の女の子が持って行きましょうかと引き受けてくれた。（杉浦委員） 

〇 昔は地域のお便りは子供たちが届けていた。（佐々木委員） 

〇 事故などがあった時に、今だったら、なんでうちが頼まれないといけない 

かと思う親がいるかもしれない。（加藤委員） 

 

（２）広沢小見守り隊の取り組みについて 

議長の指示により、平野副会長から見守り隊の活動内容について説明があっ 

た。先日行われた総会でもお話したようにＰＴＡ活動縮小の中、子供たちが地

域の人たちや保護者の方に見守っていただくことで挨拶ができるようになって

ほしいと考えている。まだまだ参加者を募っているところで、全校保護者を対

象として広めていきたい。 

議長の指示により、矢野ＣＤから資料にある交通安全を語る会参加＆情報交 

換会についてと見守り隊ボランティアをしてくださる地域の人たちを引き続 

き募っていきたいという２点の説明があった。委員から、以下の発言があった。 

○ 地域の方々を募るにあたって、回覧板を回してほしい。（山田委員） 

○ 挨拶を交わさなくても就業できる仕事が増えてしまったため、挨拶を必要 

だと思う大人が少なくなっている。挨拶の大切さや挨拶が友達づくりの第一   

歩ということを幼稚園や小学校の教育現場で教えていかなければならない。 

（橋本委員） 

 

その他報告事項等 

○ 矢野ＣＤから学校支援の取り組みについて説明があった。 

○ 教頭より以下の報告及び連絡があった。 

・ 夢育やらまいか事業ＣＳ加算分に対する意見書について 

・ 次回の熟議内容の確認 

・ 学校行事への参観について 

 

司会から、次回会議は、令和６年６月１７日（月）１３：００～１５：００開放

教室で開催する旨の報告があった。 

 


